Licence MiaSHS ANALYSE 11 20102080

DS 1 (11 mars)

Darée 45 minntes, calculatrices et documents interdits

Exercice 1. Caleuler ;

et dt
0

1. en utilisant une approximation par des fonctions en escalier constantes sur les intervalles
[k-,.-'n: (k1) _-"T!.: [Egales sur chacun des intervalles & la valeur de b fonction & Pextrémité
gauche de 'intervalle) ; en falsant ensuite tendre n vers 400,

2. en utilizant une primitive.
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Exm’f.'i_t'ﬂ 2. Seit f la fonction définie par f(t) =0si ¢t < -2, f{t) = 1site [—2, 08, fit) =D ai
tE)0, 1 JiB) =—1sit e 1,8 et f{t) =2sit> 3 '
1. Tracer la E.r.'l.lshn il _,r
2. Pour tout = réel, caleuler
olz) = [ flo) a.

3. Tracer le graphe de g.
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